

2023-2024

年報

華埠堂：120 Shawmut Avenue, Boston, MA 02118 (617)426-5711

牛頓堂：218 Walnut Street, Newton, MA 02460 (617)243-0100

<http://www.bcec.net>



波士頓華人佈道會
BOSTON CHINESE EVANGELICAL CHURCH

約書亞記 24:15 至於我和我家，我們必定事奉耶和華。

中文版
Chinese Version



傳承^與承傳：
代代相傳的教會事奉

目錄

主任牧師及長老會報告	1
執事會報告	6
華語部會概覽	8
英文部事工概述	11
華埠粵語堂	13
華埠英語堂	15
華埠國語堂	17
牛頓粵語堂	18
牛頓英文堂	20
牛頓國語堂	22
差傳委員會報告	24
社會責任委員會事工年報	26

主任牧師及長老會報告

陳德修牧師

這是在本會牧師任內最後一份的報告。我感恩有機會在過去 33年服務華人佈道會，我和我的家庭在華人佈道會蒙受很多的祝福，並且能夠在本會退休，這讓我感到十分榮幸。

在過去一年，有不少在疫症期間轉到線上聚會的弟兄姊妹開始參加主日實體聚會。此外，主日崇拜亦有不少新朋友參加。下面的圖表顯示了各堂由去年十月初至今年九月底的平均主日出席人數。

堂會	實體出席人數	即時線上參與人數	附註
華埠國語堂	79 (64)	21 (24)	前年的數字列在括號內
華埠粵語堂	188 (171)	38*	* 沒有前年的數字
華埠英語堂	167 (177)	19*	* 沒有前年的數字
牛頓國語堂	76 (67)	10 (8)	
牛頓粵語堂	158 (120)	44 (52)	
牛頓英語堂	92 (80)	8*	* 沒有前年的數字
2023 - 2024年度平均	760** (679)	140	** 疫症前的 69%

像過去幾年一樣，我們放在《油管》頻道上的主日崇拜視頻，每週都有以百計的點擊觀看。但我們難以估計觀看者是否我們的會友，也不能確定他們是否觀看整個崇拜。

堂會	每週平均觀看人數 (包括即時和非即時參與)
華埠國語堂	79
華埠粵語堂	266
華埠英語堂	167
牛頓國語堂	21
牛頓粵語堂	407(包括平安夜和受苦節節聯合崇拜兩個較高的數字)
牛頓英語堂	39

去年的三次洗禮共有 61 人受洗，比前年的 33 人有所增加。去年亦有 16 人和 4 人分別轉入本會成為基本和友誼會友。

2024 年是教會往前看的一年。教會自從於 2023 年年中成立了一個「教會架構重整委員會」來檢討和改善我們的治理架構和運作之後，該小組便著手和每位長老及執事會談，收集他們的意見，並在數月前提交了一份報告和建議；長老和執事們正在禱告考慮是否接納當中。此外，長老會委派了一個小組，來推選及訓練新的信徒長老。長老們也成立了一個「異象小組」，來幫助我們發展和確定教會下一個階段的異象。



長老會：

後面：廖永誠牧師，劉正誼牧師，廖志成牧師，林仲民牧師，鄺偉傑牧師，蘇耀煥牧師

前排：李澤民長老，許啟怡長老，陳德修牧師，黃伯勳長老，阮竹林長老

在華埠擴堂計劃方面，我們舉辦了兩次聆聽會議和進行了一項問卷調查，來收集弟兄姊妹有關擴堂的意見。問卷收到的回應約 450份。長老們現正考慮成立一個有代表性的擴堂小組，考慮弟兄姊妹在問卷中表達的意見，來擬定擴堂的方向。

主任牧師聘請委員會在過去數個月做了很多工作。靠主恩典，我們已經物色到一位適合的申請人，並可能在今年 10月 8日的會友大會中提交給會友們通過接納。

同工方面，去年有不少變動。在朱啓邦牧師離職後，我們聘請了梁逸鴻弟兄擔任「臨時步上光明路及青少年外展事工傳道」。我們又聘請到張威麟弟兄出任「臨時部份時間華埠英語事工傳道」，來協助因廖永誠牧師放安息年假而要填補的工作。他們兩位都在 2023年 9月 1日到任。廖永誠牧師在完成一年的安息年假後，已於本年 9月 1日復職。林仲民牧師在完成六個月的安息年假後，亦於本年 10月 1日復職。

中文同工方面，牛頓國語堂的蘇仲謙傳道於本年 2月 2日離職。趙冠豪弟兄於 2023年 9月 17日應聘為「中文長者及外展事工傳道」。在任滿一年後，長老會及執事會通過於本年10月27日的會友大會中為他進行傳道授職禮。



波士頓華人佈道會 職員同工:

後排：蘇民輝傳道，黃樹瓊傳道，張威麟

中排：趙冠豪，陳卓耀，嚴錦慧，何傳艷娟，黃國華，廖志成牧師，何鍾雅欣傳道，譚邱美華

前排：梁逸鴻，蘇耀煥牧師，鄭偉傑牧師，陳德修牧師，劉正誼牧師，Chris Horte

今年八月，長老和執事們通過了一項華埠青少年事工的改革方案；由此，從今年 9月 1日起，廖志成牧師出任「華埠青少年事工主任」，梁逸鴻傳道出任「華埠青少年事工副主任」。牛頓英文堂劉正誼牧師在本會事奉滿六年後，將於明年3月1日放六個月的安息年假。

我們感謝弟兄姊妹樂捐的心，本年度的經常費有少量盈餘。經常費的收入雖然沒有達到預算案的數目，但由於我們的支出減少，因此並未出現赤字。差傳基金和慈惠基金的收入都達到預期目標，但在財政報告中顯示它們都有赤字，這是由於我們開始加大開支，將歷年來

累積的盈餘用在有關事工上。在明年，因為通漲、資產添置和維修項目，執事們預計支出會有大幅度增加。詳情請參閱另外派發的財政報告和預算案。

明年教會的主題是「傳承與承傳．齊作門徒，由我做起」，目的是鼓勵弟兄姊妹不單做基督的信徒，更要做基督的門徒；而且不單幫助和教導別人做門徒，自己也要切實地做一個扎根的門徒。



(左) 華埠中秋攤位

(右) 牛頓堂聯合平安夜崇拜

執事會報告

許立明

執事會向你們各人問安!

今年相當的忙碌，我們監督和進行各樣事工來確保教會能夠妥善地運作。

以下是本年度執事會完成的一些工作項目：

執事會繼續檢討並安排教會的財務狀況，盡量增加教會的收入和減低投資的風險。我們對波士頓華人佈道會的設施進行審計，為要確保它們能符合未來的法規要求，我們也專注建立儲備，以致教會能夠在未來的十年在維修建築物和設施上有充足的資金。

我們繼續監督牛頓堂的維修工程並努力於盡快獲取使用整個設施的許可證。我們制定並批准了2024至2025年的經常費、差傳基金、慈惠基金和擴堂基金的預算案並且將會舉行諮詢會和會友大會。

過往一年我們投資了大量的工作在人事部的需求上，陳德修牧師將會在今年十月退休，所以我們用了很多時間來訂立主任牧師的職位描述和為波士頓華人佈道會聘請新的主任牧師。神信實地在整個過程裏為我們預備了優秀的團隊。感謝祂無比的智慧讓我們可以向會眾推薦一位候選人。我們也正在積極地為牛頓堂聘請國語堂的牧師。除此以外執事會保留了臨時英文傳道張威麟，並且聘請了華埠堂的青少年事工副主任梁逸鴻傳道。

趙冠豪傳道在波士頓華人佈道會事奉一年後，我們正式聘請他為中文長者和外展傳道。廖志成牧師將會成為華埠青少年事工主任。

架構重組委員會繼續審查現有的結構和營運模式。我們向各相關者收集意見並提出修改的建議，目標是希望波士頓華人佈道會的領導層可以有效地運作，靈活地應對不斷改變的人口結構、文化和世界。委員會期待能與新任的主任牧師和領導團隊合作來實現這些修改。

除此以外，華埠擴堂委員會正在努力地與執事會和長老會合作，希望能夠為波士頓華人佈道會的未來事工需求作出規劃。為瞭解會眾的想法和需求，我們舉辦了多次聆聽會，並且就我們的擴展計劃向整個教會進行了調查。這些數據已轉發給長老會，他們將研究這些結果並運用所獲取的數據來幫助我們確立我們的方向。

執事會其中一個重要的任務，就是要繼續裝備、培訓和提拔不同背景的會友成為波士頓華人佈道會的領袖。我們期待與新一代的領袖合作，用神所託付我們的資源來發展祂的國度。最後我們希望可以嘗試透過各種會議、聆聽會、活動和更強大的互聯網絡來加增領袖和會友之間的溝通和團結，例如去年的四月，在牛頓堂我們舉辦了一個名為珍珠奶茶的敬拜夜，有很多講粵語、普通話和英語的會友參加。我們期望能夠舉辦更多類似這樣的活動使我們這大家庭可以相聚在一起。

我們誠意地感謝各位會友對波士頓華人佈道會的慷慨奉獻和忠心的禱告。請繼續為整體的執事會和內中個別的成員禱告，使我們能夠共同努力地與波士頓華人佈道會的領袖們團結一致，為祂國度的榮耀同心事奉。

在祂的愛和祝福中，

執事會主席許立明

執事會一起參與靜修



華語部會概覽

鄭偉傑牧師

過去一年中文部以「傳承與承傳，代代相傳的教會事奉」作主題，期望能推動信徒傳承服侍教會的行動，延續本會的傳奇。我們特別為創堂牧師譚雅各牧師的自傳推出新版，這新版除了實體書外，亦包括網上閱讀及下載版，以便讓更多人能明白本會的創立精神及經過。

中文部事工在兩個堂址都是國、粵雙語並行，但各堂會同時建立了自己的特色，設施的發展亦反映堂會的使命及身處社區的需要。在這大前題之下，牛頓堂的裝修工程大致上已完成，能為事工發展帶來更多可能性，期望華埠擴堂亦可回應華埠堂會的需要及社區特點。

在疫情中，我們發現生命的脆弱，年長人士更是首當其衝，健康與教會參與都受到威脅。所以疫情後，華埠與牛頓的粵語堂都不約而同地加強了長者關顧及院舍探訪的服侍，感謝神很多弟兄姊妹都很賣力參與，期望神繼續帶領這方面的發展，當中包括司提反事工、三福探訪及社區關顧等，也求神賜下智慧去創新其他事工，迎合疫情後的新生活形態。

探訪中華頤養院關懷長者



國語事工在華埠及牛頓堂漸漸發展出不同特色，服侍不同背景的信徒，但同樣都有濃厚的家庭氣氛，肢體相交有著家人的情誼。感謝神讓蘇耀煒牧師穩定忠心的服侍，期望牛頓國語堂也能盡快聘請一位長期傳道同工，好讓事工發展更扎實穩固，特此多謝黃樹瓊傳道慷慨就義，與及堂會的平信徒同工奮力支撐。

很感恩神在華埠堂開始了新的中文青少年團契，讓本會的中文青少年事工進入新里程。過往中文青少年事工隨著粵語移民青少年減少一度停頓，但神興起梁逸鴻傳道對青少年工作抱有負擔，為此不斷禱告尋索。隨著講國語的移民青少年漸漸加增，加上一羣導師的群策群力，成功讓國語青少年事工由小組發展成團契，為中文部的事工發展開拓新機。

綜觀來說，疫情後的教會漸漸再現朝氣，人們的心情也開始擺脫疫情的陰影，但時代步伐的變化沒有放緩，時興的話題離不開人工智能，社會也憂喜參半地期待著新時代的來臨。我們需要為將來作出夢想，同時促進跨代同行的肢體相交，貫徹基督教信仰的傳承。



(左上) 慶祝農曆新年 (右上) 中文青少年團契活動
(下) 司提反同工與畢業學員及嘉賓合照

英文部事工概述

劉正誼牧師 廖志成牧師

過去一年，因着朱啟邦牧師的離開和廖永誠牧師長達一年的安息年，英文部有重要的調整，很多同工都承擔了新的角色，並且增加了責任。感恩的是梁逸鴻傳道和張威麟傳道擔任了臨時傳道的角色，為這過渡期中提供了暫時和十分需要的支援。

當我們踏入這一年的時候，很容易就認為我們的工作只是「留守」，但實際上這些領袖的離開卻給予我們成長、適應和發展的機會。雖然在過程上有挑戰，但神一直信實地帶領我們，多謝你們的禱告、回應和鼓勵。

雖然我們有許多事工都需要調整和適應，但看到有新的事工出現也令我們十分鼓舞。兩個英文堂的會眾都開始了啟發課程。這是一個為期數週的課程，主要是提供一個可以彼此討論生命中重要問題的空間，讓每一個人都可以探討信仰、提出問題並分享他們個人的故事。當我們可以積極地和朋友、同事和社區中的人分享生活和信仰時，我們都得到激勵。

同樣地，我們慶祝了三十二位英文堂會眾的弟兄姊妹接受洗禮。復活節受洗的時候，我們要有創意才能夠成功地把全部觀禮的會眾集合在禮堂裏。能夠和那些渴望公開見證信仰的人共同慶祝是一件快樂的事。

我們不僅積極地與別人分享信仰，和看到很多人接受洗禮，我們也看到在會眾中有弟兄姊妹響應跨文化的宣教事工。去年秋天在宣教週裏，我們有幸能夠聽到在剛果民主共和國「目養計劃」的創辦人宋黃凱欣和宋安理的分享。他們根據士師記中的基甸講述了一個具有挑戰性的訊息，題目是「誰？我？對，就是你！」今年七月我們從兩個英文堂會眾裏差派出會友參加目養計劃的短期宣教，一起事奉和服侍。我們奇妙地看到會友們回應神的呼召來服侍和參與神在世界各地所做的事。

今年一月，我們在Brookwoods Conference Center舉辦了波士頓華人佈道會第二屆的婦女退修會。講員Katie Luc分享了路得記。參加聚會的跨年齡層婦女們都因着這信息和彼此的團契而得到了祝福。

三月的時候我們邀請了Dorothy 和Chris Greco 來分享主題為「人生下半場的整存與成聖的生命」春季研討會。他們鑽研了中年及其以後在人生中的挑戰以及如何透過福音可以重整我們的期盼。能看到兩堂的會眾相聚在一起，彼此交接和討論這有意義和合時宜的議題是一個祝福。

牛頓英文堂和華埠英文堂的會眾在受難節的晚上又相聚在一起。這次的聚會有些與別不同，來自兩堂從年輕到年長的弟兄姊妹們戲劇性地朗讀了馬太福音，來幫助我們記念主如何為了救我們而受死。

這些只是神在我們兩個英文堂會友中工作的幾個亮點，當然還有無數看不見的幕後工作。我們衷心地感謝你們每一位為華人佈道會的付出和對神國的事奉。

當秋季開始時，我們希望和祈求在這過渡期裏能夠繼續信靠神的帶領。這麼多年來，神從來未有停止對我們的信實，我們有充分的理由相信祂仍然會繼續如此。



(左) 人生下半場的整存與成聖的生命 Dorothy 和Chris Greco

(右) 為參與剛果共和國目養計劃短宣的團隊禱告

華埠粵語堂

鄭偉傑牧師

很高興為大家介紹一些華埠粵語堂的新發展。今年我們開始定期舉行主日崇拜後的聚餐，促進肢體相交，鼓勵會眾參加實體聚會。

感謝新同工趙冠豪傳道加入事奉團隊，帶領本地傳道部，推動華埠社區的粵語佈道工作，舉行了愛·Plan B電影欣賞，邀請了洛杉磯的角聲使團合辦「晨希」佈道會，亦與波士頓佈導團合辦了本地短宣，完成中秋攤位佈道工作等。

嚴錦慧傳道與趙冠豪傳道亦一起開拓主日下午信仰栽培及教學的可能性，首先推出的是信仰根基班，這班會在日後定期開辦，栽培初信的弟兄姊妹。嚴錦慧傳道的生命成長課程隨後開課，總共包括四個階段，從信仰及輔導學角度對信徒作出生命造就，她在恩航事工也會推出生命教育，回應病者與長者的需要。

華埠粵語堂期望來年能建立一個較有系統的門訓架構，求主引領。



(上) 華埠粵語崇拜聚餐 (下) 角聲使團主領崇拜

華埠英語堂

廖志成牧師

今年我們的會眾在神的帶領下經歷了一些改變。儘管我們經歷了廖永誠牧師休安息年假和朱啟邦牧師離職，神的話語仍然透過《神的形象》、《聖誕節原聲帶》、《奔跑向前》、《十字架的奧秘》、《遇見復活主》和《登山寶訓》等講道來滋養和挑戰我們。

雖然我們想念這些心愛的牧師，但神幫助我們添加和變更了一些教牧同工的職務。廖志成牧師從步上光明路事工，轉為帶領華埠英文團隊和青少年事工。蘇民輝傳道牧養華埠英文職青及大學事工，同時也指導成人小組。何鍾雅欣傳道領導華埠兒童事工。梁逸鴻傳道擔任步上光明路事工過渡期的主任。張威麟傳道離開波士頓多年後回到教會，接受了臨時職務，帶領敬拜服事、家庭團契和教學。

在這個季節，神驅使我們放開以往的一些事工服事方式，轉向新的方式。例如去年跨教會的冬季少年退修會 (WTC, Winter Teen Conference) 結束，華人佈道會在今年舉辦了首屆二月青少年退修會 (February Youth Retreat)，讓步上光明路課後輔導班的學生和週五晚上團契的青年能更加互相認識，學習合乎聖經的友誼。大學事工也經歷了重要的變化，我們將重點轉為較大型的團契之夜，有更多的大學生參與事工並受洗。藉著社區運動 (Community Sports) 看見教會的各個部門聚在一起，整個春天都在玩躲避球。職青們也保持著穩定地舉辦各項特別活動來改善建立社區。

我們在五月舉辦了敬拜服事團隊感恩餐會，記念將離開的和繼續服事的同工，感謝他們對華埠英語堂忠心的奉獻。展望未來，我們求神為所有主日崇拜事工團隊提供更多的幫助，我們相信祂必會供應。



(上) Josh老師和Mo老師的唐人街英語青少年主日學班 (下) 唐人街英語青年靜修所

華埠國語堂

蘇耀煌牧師

「這地方的人賢於帖撒羅尼迦的人，甘心領受這道，天天考查聖經，要曉得這道是與不是。」(使徒行傳17:11)

我們教會國語事工經歷異端東方閃電第三波滲透，考驗對神的道是否清楚分辨異端與真道。我們感謝主，在團契與主日學，無論預備查經討論，或團契查經，都可以感受到神的話火熱我們的心，讓我們警醒悔改，保持謙卑，在苦難中仰望神。同時團契敬拜嘗試以手語舞，將讚美與詩歌活潑表達出來，在野外讚美神，在唐人街中秋攤位讚美神。這也是疫情後生命的反思與反省，讓我們更加珍惜基督肢體互相勸勉激勵的寶貴時光，也為著能夠一起面對面互相提攜，一起走過末世艱難大時代而深深感恩。



中秋節手語舞敬拜

牛頓粵語堂

林仲民牧師

當我在回想牛頓粵語堂在過去一年的事工的時候，讓我想起保羅寫給腓立比教會的書信中流露他對弟兄姊妹的心情。他說：「我每逢想念你們，就感謝我的神；每逢為你們眾人祈求的時候，常是歡歡喜喜的祈求。因為從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。」保羅即使在牢中依然心存感恩，喜樂滿溢。原因不是因為他為自己的犧牲而自傲自義，而是看見腓立比教會的弟兄姊妹盡心竭力地事奉神，傳揚主耶穌基督的福音的時候，發出自內心的歡欣。感謝神，當我想到牛頓粵語堂的事工時，想起這班神國的戰友都是同心合意的興旺福音，我便歸讚美榮耀給神。

去年，我們的佈道事工包括有教會內的佈道事工，也有教會以外的外展事工。教會內的佈道事工分別有：1) 三福個人佈道、2) 啟發課程、3) 每個星期日的福音探索班、4) 星期日新朋友招待會和5) 大型活動（如節日餐會活動和電影福音會）。教會以外的外展事工主要是四個長者屋的探訪。以下是一些令我們鼓舞的統計數字：

- 1) 三福：從去年年度初到現在，三福隊實際總出隊次數/講述完整福音：46；決志人數：25；建立信心確據：10；總共曾受訓成為三福隊員超過40人。
- 2) 啟發課程：首次改在星期五晚舉行。感恩神為我們預備了15位服侍及帶領同工，並有22位參加學員，其中3人更在課程中決志信主並於九月接受洗禮。
- 3) 『愛PlanB』電影福音會和新年慶祝活動參加人數都分別超過150，其中包括很多未信主的親友。
- 4) 每個星期日的福音探索班：神為我們預備了8位帶領導師
- 5) 老人屋的探訪，接觸長者超過50人
- 6) 星期日崇拜登記的新朋友：44人

除了佈道事工，團契小組生活也是教會和信徒重要的支持系統。還記得多年前我們所做的堂會調查報告指出參加團契或小組的人數只有50%。為了深化及拓展團契小組牧養，建立同行關顧連結網絡，但以理團契一方面繼續保留“大圍”團契活動讓弟兄姊妹互相認識，另一方面，加強小組的關顧和在信仰中同行。今年除了兩個夫婦家庭小組外，其它小組改為地區性小組，目的為拉近弟兄姊妹之間的距離。現在參與但以理團契小組的人數約90人，連同有參加其它團契的人數已增加至80%。在未來的日子，我們希望繼續培養更多小組組長能

帶領啟發小組及團契小組。感謝神，我們今年的第三屆小組組長訓練有7位學員完成6個月的課程畢業，求主大大使用他們，讓他們的生命影響更多生命。

此外，神也讓我們看到若要事工發展，需要建立負責策劃和帶領的團隊。感謝神，在我放安息年前，組織了「牛頓粵語堂事工團隊 Newton Cantonese Ministry Team」，團隊包括：領會主席、傳道部代表、外展部代表、崇拜部代表、影音部代表、宗教教育部（成人、兒童）代表、各團契主席、總務和文書。讓牛頓粵語堂事工更組織化、加強部門之間的溝通及共同策劃牛頓粵語堂未來的事工發展。

請繼續為我們禱告，一方面感謝神牛頓堂裝修讓我們有一個“硬件”的更新，但我們更需要“軟件”的更新和建造，就是弟兄姊妹的屬靈生命。請用保羅為腓立比教會的禱告為我們祈求，「願你們的愛心能在真正的知識和一切分辨力上，越來越豐足有餘，使你們能分辨是非，好在基督的日子裡是純潔、無可指責的，並且充滿了那藉著耶穌基督而來的義行果子，歸於神的榮耀和稱讚。」（腓 1：9—11）

如果有人問我牛頓粵語堂是一個怎樣的教會，我會毫不疑惑地說：牛頓粵語堂是一個熱心傳神國福音、建立門徒、愛神愛人的教會。



(左) 探訪老人院



(右) 聯誼午餐聚會

牛頓英文堂

劉正誼牧師

在我們二十週年堂慶裏，有很多值得回顧與慶祝的事情。我們在翻新了的禮堂舉行了聯合崇拜，用三種不同的語言來讚美神，這是非常合宜的事。在這個美好的慶祝裏，我們紀念了神的信實。二十週年慶祝的主題是「建築祝福， 傳承世代」。在今年年初我們思考了這主題並且深入研究何謂「被召來幫助每一代來尋找和跟隨主耶穌」。

波士頓華人佈道會其中一樣特別之處就是我們多代同堂。雖然大多數教會都把重點放在年輕信徒的門徒訓練上，但不要忘記我們是需要幫助在人生不同階段的每一位信徒。過往一年我們家庭小組聚會探討的主題是中年人生。其中一個亮點是牛頓英文堂和華埠英文堂舉行了一個聯合聚會，由Dorothy和Chris Greco主講「人生下半場的整存與成聖的生命」。

為了要接觸到每一代的會眾，單憑我們英文堂的會眾是不能完成的。我們的教會有不同的年齡和語言的會眾，也就是說我們需要彼此一起來接觸和造就每一代。所以我們是「一起被蒙召」來完成這使命的。

我們的兒童和青少年事工是我們之間不同的會眾與家庭合作的共同努力成果，為要引導年輕一代歸向耶穌，無論你是否已經直接參與這事工，請為我們的青少年和兒童禱告，並且考慮加入這事奉的行列。參與的方式很多，作為一個曾經多年在這事工上擔任各種不同角色的人，看着他們在靈裏的成長是一件十分喜樂的事情。我們的青少年事工主任Chris Horte 在與學生聯繫和溝通的事工上非常出色，但我們更需要彼此合作，共同努力來幫助我們的年輕人熱愛耶穌、教會和祂的使命。

還有其他一些例子可以說明「一起被召」的意思。啟發課程令人興奮的其中一件事就是不能預知誰會參加。參加者當中有一些是透過個人邀請而來的，但大多數的人都是被我們教會不同語言的會眾所邀請的。有一段時間我們的課程是需要用雙語來進行。啟發課程的領導者給我留下了深刻的印象，因為他們能夠用粵語和普通話來事奉，排除文化的差異，讓參加的人都能夠分享出心中的話語，並提出在生命中最深切的問題。

隨後的粵語啟發課程也出現了一些意想不到的事情。其中有一些說英語的朋友參加並且觀看了中文版的啟發課程影片（有英文字幕），結果就開始了一個英語小組。目前我們正在努力一起研究如何能夠在今年的秋季可以組合一些父母與成年的孩子一起參加這課程。請為我們禱告，讓我們能夠明白在傳福音的工作裏「一起被召」是什麼意思。

關於不同年紀的問題，很鼓舞的看到更多大學生和年輕人參與教會的活動。今年夏天，我們成立了一個大學生小組，一起學習神的話語，並且享受團契生活，我們希望今年秋季能夠繼續下去。當我與牛頓堂其他同工交談時，他們也注意到教會中有這種趨勢。請與我們一起禱告，盼望我們能夠接觸到更多不同背景的大學生和年輕人。

雖然牛頓堂的人事上有所變動，但很高興能夠與黃樹瓊傳道、林廷光執事和Chris Horte一起同工。儘管林仲民牧師正在安息年，國語堂亦正尋找新的傳道同工，但我對我們共同的未來感到十分興奮。我們不同的會眾雖然會在他們獨特的景況中繼續成長，但我們也必須承認在某些事情上我們的合作是可以帶來更好的果效。願我們一起仰望遠超我們所求所想的那一位（以弗所書二章20至21節）。

牛頓 Alpha 啟發課程



牛頓國語堂

黃樹瓊臨時中文傳道

主曾對保羅說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力、是在人的軟弱上顯得完全。」（林後 12:9上）對牛頓國語堂來說，這一年的確經歷了不容易的時間。牧者改變從來都不容易，但是感謝父神看顧，主的恩典真的夠我們用！唯有祂能帶領我們飛越風暴，如鷹展翅上騰！

今年度堂會事工的開展，的確要感謝教會牧者們的代禱和支持，並堂會弟兄姊妹在聖靈感動下一起承擔堂會各樣事工！感謝主的保守，堂會崇拜出席人數至7月14日平均出席人數為73人，比去年同期稍有增長。堂會各主要事工在弟兄姊妹同心參與和支持下仍能如常運作：

- 週日午間飯食事工：弟兄姊妹同心預備午餐，使我們每周猶如一個大家庭，聚集一起分享主恩和祝福。
- 每週三晚我們的線上祈禱會：10多位弟兄姊妹，為堂會、為弟兄姊妹守望禱告，見證主在我們中間的作為。
- 週四上午的婦女查經班：神藉着婦女們彼此的交通見證讓新來的婦女得到主的眷顧，其中亦有幾位在今年受洗歸入基督的名下。
- 週五查經班：感謝主感動弟兄們起來在帶領聚會的安排。神藉着查經班讓我們一同領受神話語的教導和彼此團契代禱。
- 週五兒童聚會：主使用弟兄姊妹帶領兒童活動，教導小朋友從小學習聖經真理，的確非常的興奮和感恩！
- 週二晚青年 Agape2小組查經：感謝神在這兩年間帶領一班年青弟兄姊妹和大學生參與查經小組，看見他們追求的心實在感恩！
- 週日主日學：神仍然使用這事工，為各弟兄姊妹同心協力承擔教師的職分感恩！今年我們已完成創世記的研讀，並開始使徒行傳的學習。感謝神藉着他的話語建造我們的生命！
- 主日敬拜讚美團隊：感謝主在今年興起20多位弟兄姊妹一同參服侍，也感謝粵語堂的姊妹們作司琴！
- 堂會細胞小組：感謝主現有小組能維持並且有已停止運作的小組重新開始，增強彼此相愛的肢體生活，看見弟兄姊妹和睦相處，真是何等的善，何等的美！
- 啟發課程：主也感動肢體起來帶領，接觸慕道朋友，其中也有幾位在今年信主，感謝主！
- 初信栽培和門徒訓練事工：主興起肢體們為初信弟兄姊妹完成門徒訓練課程，感謝主！
- 新來賓接待和探訪：我們中間幾位肢體忠心跟進新來賓，持續的愛心關懷的確看見主恩豐富！
- 堂會一年一度的感恩節晚會和農曆新年聚餐：蒙主祝福新來賓和弟兄姊妹濟濟一堂歡聚和慶祝，的確見證父神同在賜下的恩典和喜樂。



感謝主使用我們在牛頓國語群體
為祂作見證!求主托着弟兄姊妹能
繼續忠心按恩賜事奉, 在未來的
歲月中使這堂會成為更合神心意
和健康的堂會, 榮神益人! 阿們!

(上) 青少年團體聚會
(下) 十年公理慶典合影



差傳委員會報告

何聲輝 何鍾雅欣

疫情後各人的生活需要時間作出調整，差傳的範疇亦然。因此，差傳委員會必須配合時代的需要。本年度於委員會的退修會中，我們更新了事工上的專注，及釐定差傳未來的方向。盼望本會繼續堅守，為要完成大使命，使萬民作主的門徒。求主加力，鼓勵每位會友，在神國的召命中，找到自己的角色。

本會差傳基金，現正支持36位宣教士，22個差傳機構並神學生。我們所優先支持的，乃是對未得之民的事工，以及自本會會友出身的前線宣教士。近年一些宣教士被迫離開宣教工場，需要適應新的事工，新的文化環境，並以嶄新的方式去事奉。

本會每年11月舉辦差傳年會，鼓勵會眾們以不同角度去學習大使命。去年邀請非洲剛果的Joyce & Henri Samoutou醫療宣教士，作英語差傳講員。粵語講員何啟明牧師夫婦；國語講員施建川牧師。

海外短期宣教實習隊(短宣隊)，成立的目的是讓我們看見神在世界各地的作為，並讓每位短宣參與者，能夠體會神在他們身上的工作，以及了解神對普世的心意。本會的短宣計劃，於疫情後重新啟動。會友對海外短宣事奉的興趣，比過往提升了，並比較多元化。本年派出亞洲柬埔寨短宣隊，事奉當地兒童聖誕福音節目，及大學生事工。今年我們亦首次派出非洲剛果短宣隊，協助建立當地醫院。除此之外，我們又與波士頓生命河靈糧堂教會合辦，派出中亞洲吉爾吉斯共和國短宣隊，舉辦當地英語營。亦有個別參與短宣者，往日本，塞浦路斯，尼泊爾，泰國，哥斯達黎加，多明尼加，以及墨西哥，參與各地外展活動，營會，以及提供訓練。

請為教會祈禱，繼續成為一間差傳教會，擁有普世的視野，看見神在世界上的作為，並將耶穌基督的福音帶進人群中。



各種聯誼聚會

社會責任委員會事工年報

Pauline Huie

當我們回顧過去這個年度的「波士頓華人佈道會社會責任部」事工時，感謝神讓我們的教會在社區和全球的服事上都具體實現了基督的愛；也為我們會眾的慷慨捐獻來讚美神，目前有十萬二仟美元慈惠基金由委員會管理。這些基金除了支持與社會責任相關的教會活動，也支援我們所關懷的機構，為他們提供實質的需要和分享主的愛。

社會責任部事工今年的亮點：

我們繼續舉辦「盼望的故事」會議系列講座，講員們來自供應者事工、雲彩行動和一號公路事工。他們分享了具感染力的故事；傳講神的信實和祂醫治這個社會和世界上破碎者的故事。

我們的教會：

- 與供應者事工 (Provision Ministry) 合作，捐助了切爾西市 (Chelsea) 處於無家可歸者和學童600 多個裝滿了生活必需品的關懷背包。
- 在波士頓救援使命團 (Boston Rescue Mission) 每兩個月提供一次餐點。波士頓救援使命團是本地的基督教遊民收容所和復健中心。
- 參加世界宣明會的《環球6公里 為水齊邁步》路跑，募集了近 2 萬美元，為窮困地區提供乾淨的水。
- 響應非洲蘇丹的救援工作，募集了 8,000 美元。
- 透過市政府「愛你的街區」(Love Your Block Boston) 活動，參與了唐人街社區清潔服務。
- 與波士頓宣教浸信會 (Boston Missionary Baptist Church) 合辦，為海地移民和難民收集冬天衣物。
- 開始社會責任事工每季的祈禱會。
- 在牛頓堂舉辦了紅十字會捐血活動。

感謝所有參與這些活動的人！

來年事工的優先事項包括： 與更多的教會領袖和華人佈道會會友合作，尋找新的、實用的事奉機會來服務有需要的人，並成為他們的祝福。當我們奉主耶穌的名努力以憐憫和盼望之心服事和關愛他人，同時也邀請您電郵 srministry@bcec.net 與我們聯絡。



(上) 波士頓華人佈道會的弟兄姊妹與其他信徒2023年10月21日在Boston Rescue Mission (波士頓救援使命團) 送飯菜給無家可歸和窮困的人士。

(下)波士頓華人佈道會5月18日在Arsenal Yards參加「環球6公里．為水齊邁步」公益路跑活動。

特別感謝以下弟兄姊妹義務協助完成本年度的年報。

如果您有興趣協助撰寫明年的年度報告，請透過 bod.secretary@bcec.net 聯繫執事會秘書。

中文編輯:

賴頌禮

李漢華

英文編輯:

陳安榮

翻譯人員:

林祖慧

龍競斌

蘇余麗珠

宋揚

許麗蕙

阮方景雲

封面設計:

顏永業

印刷:

楊曉嵩

協調員:

何晉宇